
 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E 

 

 
 

Číslo: 0015/2023/V-ZK            Bratislava  19. 12. 2023 

Číslo spisu: 6423-2023-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, ako orgán príslušný na konanie, podľa § 9 ods. 1 

písm. b) prvého bodu a § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s § 5 ods. 6 písm. b) zákona 

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci 

návrhu na zmenu rozhodnutia č. 0130/2023/V z 23. 03. 2023  

 

 

r o z h o d o l 

 

 

podľa § 17 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

v znení neskorších predpisov tak, že konanie o návrhu na zmenu rozhodnutia č. 0130/2023/V 

z 23. 03. 2023 pre regulovaný subjekt Turčianska vodárenská spoločnosť, a. s.,               

Kuzmányho 25, 036 80 Martin, IČO 36 672 084  z a s t a v u j e,  pretože zistil, že nie sú 

dôvody na zmenu rozhodnutia.   

 

 

Odôvodnenie: 

 

Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) bol 13. 10. 2023                       

doručený pod podacím číslom úradu 36626/2023/BA návrh na zmenu rozhodnutia                                                                 

č. 0130/2023/V z 23. 03. 2023 (ďalej len „návrh na zmenu rozhodnutia“) pre regulovaný subjekt 

Turčianska vodárenská spoločnosť, a. s., Kuzmányho 25, 036 80 Martin, IČO 36 672 084                    

(ďalej len „regulovaný subjekt“). Týmto dňom sa podľa § 14 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o regulácii“)  

začalo cenové konanie. 

 

Podľa § 14 ods. 3 prvej vety zákona o regulácii účastníkom cenového konania je 

regulovaný subjekt, ktorý predložil návrh ceny. 

 

Podľa § 14 ods. 3 tretej vety zákona o regulácii účastníkom cenového konania je aj 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“), ak ide 

o cenové konanie podľa § 11 ods. 4 písm. a) až c) zákona o regulácii, teda o výrobu a dodávku 

pitnej vody verejným vodovodom, výrobu a distribúciu pitnej vody verejným vodovodom alebo 

o dodávku pitnej vody verejným vodovodom. 

 

Na základe vyššie uvedeného sa v zmysle zákona o regulácii ministerstvo stáva 

účastníkom vyššie uvedeného cenového konania so všetkými právami a povinnosťami 

účastníka konania v zmysle zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
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v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“), čo úrad oznámil ministerstvu 

listom č. 37227/2023/BA z 19. 10. 2023. 

 

Návrh na zmenu rozhodnutia sa predkladá podľa § 7 ods. 4 vyhlášky úradu č. 323/2022 

Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody verejným 

vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou a niektoré 

podmienky vykonávania regulovaných činností vo vodnom hospodárstve (ďalej len 

„vyhláška“) a súčasťou návrhu ceny na rok t sú podklady podľa § 6 ods. 1 vyhlášky. 

 

Regulovaný subjekt odôvodnil podanie návrhu na zmenu rozhodnutia podľa § 17 ods. 2 

písm. d) zákona o regulácii výraznou zmenou ekonomických parametrov, z ktorých                             

sa vychádzalo pri schválení maximálnych cien na rok 2023.  

 

Podľa § 17 ods. 2 písm. d) zákona o regulácii úrad na návrh účastníka konania alebo 

z vlastného podnetu zmení alebo zruší rozhodnutie aj vtedy, ak sa výrazne zmenili ekonomické 

parametre, z ktorých sa vychádzalo pri určení ceny. 

 

Podľa § 17 ods. 4 zákona o regulácii sa na konanie o zmene alebo zrušení rozhodnutia 

použijú ustanovenia § 14 až 16 primerane. 

 

Podľa § 14 ods. 9 zákona o regulácii, ak je návrh ceny neúplný alebo bol vypracovaný 

v rozpore s § 40 ods. 1 zákona o regulácii, úrad vyzve účastníka konania, aby v ním určenej 

lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako päť dní, odstránil nedostatky, súčasne ho poučí o možnosti 

zastavenia konania. Ak účastník cenového konania neodstráni nedostatky návrhu ceny, úrad 

konanie zastaví alebo určí cenu v rámci toho istého konania podľa podkladov, ktoré má 

k dispozícii.  

 

Podľa § 8 ods. 10 a § 10 ods. 10 vyhlášky, ak počas regulačného obdobia dôjde 

k výraznému nárastu ekonomicky oprávnených nákladov, ktorých nárast je preukázateľný 

zmluvou medzi regulovaným subjektom a druhou zmluvnou stranou, môžu byť tieto náklady 

zahrnuté do výpočtu ceny od doby nadobudnutia právoplatnosti zmluvy podľa rozhodnutia 

úradu.  

 

Po preskúmaní predloženého návrhu na zmenu rozhodnutia úrad zistil, že tento návrh 

ceny je neúplný podľa § 14 ods. 4 písm. b) zákona o regulácii, pretože bol vypracovaný 

v rozpore s § 40 ods. 1 zákona o regulácii, lebo neobsahuje všetky podklady podľa § 6 ods.1 

vyhlášky, ktoré sú potrebné na posúdenie návrhu na zmenu rozhodnutia. Úrad listom                             

č. 38454/2023/BA z 08. 11. 2023 vyzval regulovaný subjekt na odstránenie nedostatkov 

v návrhu na zmenu rozhodnutia v lehote dvadsať dní odo dňa doručenia uvedenej výzvy.                   

Na doplnenie návrhu na zmenu rozhodnutia úrad žiadal doplniť podrobný prehľad nákladov, 

predložiť podrobný výpočet plánovaných nákladov na elektrickú energiu, odôvodniť výšku 

zákonných sociálnych nákladov, predložiť výšku odpisov majetku za rok 2022 a upraviť výšku 

tržieb za likvidáciu obsahu žúmp a septikov. Úrad v uvedenej výzve poučil regulovaný subjekt 

o možnosti zastavenia cenového konania a súčasne konanie prerušil rozhodnutím 

č. 0066/2023/V-PK z  08. 11. 2023.  

 

Podľa ustanovenia § 29 ods. 1 správneho poriadku správny orgán konanie preruší,                      

ak bol účastník konania vyzvaný, aby v určenej lehote odstránil nedostatky podania. 
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Regulovaný subjekt odstránil nedostatky návrhu na zmenu rozhodnutia v stanovenej 

lehote doplnením údajov potrebných na posúdenie návrhu ceny, ktoré boli úradu doručené  

27. 11. 2023 listom zaevidovaným pod podacím číslom úradu 41324/2023/BA. 

 

Úrad po opätovnom preštudovaní návrhu na zmenu rozhodnutia, doplneného návrhu              

na zmenu rozhodnutia a skutočných údajov za regulované činnosti za rok 2022 konštatuje,                 

že návrh na zmenu rozhodnutia neakceptuje a konanie vo veci návrhu na zmenu rozhodnutia 

zastavuje, pretože zistil, že nie sú dôvody na zmenu rozhodnutia.  

 

Pri posudzovaní návrhu na zmenu rozhodnutia úrad akceptoval náklady na spotrebu 

energií, ktoré regulovaný subjekt preukázal v súlade s § 8 ods. 10 a § 10 ods. 10 vyhlášky 

predložením zmluvy medzi regulovaným subjektom a druhou zmluvnou stranou a tieto náklady 

boli zahrnuté do výpočtu ceny. Regulovaný subjekt zahrnul do výpočtu priemerných cien                    

aj zvýšené náklady na stravné s odvolaním sa na opatrenie Ministerstva práce, sociálnych vecí 

a rodiny Slovenskej republiky č. 368/2023 Z. z. Úrad uvedené navýšenie osobných nákladov 

neakceptoval s prihliadnutím na to, že vo výpočte priemernej ceny na ďalšie roky regulačného 

obdobia sú osobné náklady už zvýšené o „index nominálnej mzdy“, ktorý toto navýšenie 

nákladov primerane zohľadňuje. Ďalej úrad zistil, že regulovaný subjekt zahrnul medzi zákonné 

sociálne náklady aj odmeny členov dozornej rady a predstavenstva nad rámec ustanovený               

v § 4 ods. 2 vyhlášky a medzi ostatné prevádzkové náklady zahrnul aj položky, ktoré nie sú 

podľa § 4 ods. 7 písm. am) vyhlášky ekonomicky oprávnenými nákladmi (havarijné poistenie, 

členské poplatky, poistenie majetku). Úrad prepočítal priemerné ceny s prihliadnutím na vyššie 

uvedené, pričom vo výpočte ešte upravil nesprávne hodnoty DispZdrt-2 a PZt, a zistil,                          

že nedošlo k výraznej zmene ekonomických parametrov, z ktorých sa vychádzalo                             

pri schválení maximálnych cien na rok 2023. 

 

Úrad v snahe čo najobjektívnejšie posúdiť predložený návrh na zmenu rozhodnutia tento 

opätovne preskúmal, posúdil jeho súlad so všeobecne záväznými predpismi, osobitne                        

so zákonom o regulácii. Úrad vyhodnotil podľa predložených podkladov a skutočných údajov 

zvýšené náklady ako nie v celom rozsahu ekonomicky oprávnené a vynaložené preukázateľne 

a v nevyhnutnom rozsahu na regulované činnosti, a preto konštatuje, že nie sú dôvody na zmenu 

rozhodnutia. 

 

Úrad dospel k záveru, že na zmenu rozhodnutia nie sú žiadne dôvody ani podľa § 17 

ods. 1 alebo 2 zákona o regulácii a osobitne podľa § 17 ods. 2 písm. d) zákona o regulácii. 

 

V súlade s § 33 ods. 2 správneho poriadku úrad listom č. 42311/2023/BA zo dňa                    

04. 12. 2023 vyzval regulovaný subjekt, aby sa v lehote piatich dní vyjadril k podkladom pred 

vydaním rozhodnutia, k spôsobu jeho zistenia a navrhol ich doplnenie. Ak sa v určenej lehote 

nevyjadrí, úrad má za to, že k podkladom rozhodnutia nemá pripomienky a vydá rozhodnutie. 

Regulovaný subjekt sa v stanovenej lehote nevyjadril.  

 

Podľa § 17 ods. 3 písm. b) zákona o regulácii, úrad rozhodnutím zastaví konanie,                     

ak zistí, že nie sú dôvody na zmenu alebo zrušenie rozhodnutia. 

 

Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti 

tohto rozhodnutia. 

 

Ministerstvo, ako účastník konania, svoje práva v zmysle správneho poriadku 

nevyužilo. 
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Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie. Odvolanie treba podať na Úrad 

pre reguláciu sieťových odvetví, a to v lehote 40 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. 

Odvolanie v cenovom konaní nemá odkladný účinok. Toto rozhodnutie je preskúmateľné 

súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov. 

 

 

 

 

                        Jozef Holjenčík                      Szabolcs Hodosy  

                               predseda    podpredseda  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: 

Turčianska vodárenská spoločnosť, a. s., Kuzmányho 25, 036 80 Martin  

 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Sekcia vôd, Nám. Ľ. Štúra 1,  

812 35 Bratislava 


